
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.) 
Πρόεδρος: Καθηγήτρια Δέσποινα Χατζηδηµητρίου 

Τµήµα Φυσικής, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήµιο  Αθηνών 
Πανεπιστηµιούπολη, 157 84 Ζωγράφου, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210-727-6721 
 

Πρακτικά 1ης συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. περιόδου 2024-2026 
της Τετάρτης 3 Ιουλίου 2024 

Υπεύθυνη Πρακτικών: Μ. Πετροπούλου 
 
Συνήλθε σήµερα και ώρα 14:00 µέσω τηλεδιάσκεψης το νέο Δ.Σ. της Εταιρείας προκειµένου να 
συγκροτηθεί σε σώµα και να εξετάσει διάφορα θέµατα που απασχολούν την Εταιρεία. 
 

Παρόντες: Η Πρόεδρος Δέσποινα Χατζηδηµητρίου και τα µέλη του Δ.Σ. (αλφαβητικά) Ιωάννης 
Αντωνιάδης, Βασίλης Αρχοντής, Ιωάννης Γκόλιας, Γεώργιος Μπαλάσης, Αθανάσιος 
Παπαϊωάννου, και Μαρία Πετροπούλου. 
 

Η πρώτη πράξη του νέου Δ.Σ. ήταν να συγκροτηθεί σε σώµα, διανέµοντας αρµοδιότητες στα 
µέλη του.  Κατόπιν εισήγησης της Προέδρου και αποδοχής από τα µέλη, το νέο Δ.Σ. της 
ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. διαµορφώνεται ως εξής: 

• Πρόεδρος:  Δέσποινα Χατζηδηµητρίου, Τµήµα Φυσικής, ΕΚΠΑ 
• Αντιπρόεδρος:  Γεώργιος Μπαλάσης, ΙΑΑΔΕΤ, Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών 
• Γραµµατέας: Μαρία Πετροπούλου, Τµήµα Φυσικής, ΕΚΠΑ 
• Ταµίας: Αθανάσιος Παπαϊωάννου, ΙΑΑΔΕΤ, Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών 
• Μέλη (αλφαβητικά):  

 Ιωάννης Αντωνιάδης, Ινστιτούτο Αστροφυσικής – ΙΤΕ, Κρήτη 
 Βασίλης Αρχοντής, Τµήµα Φυσικής, Παν. Ιωαννίνων   
 Ιωάννης Γκόλιας, Τµήµα Φυσικής, Παν. Θεσσαλονίκης 
 

Στη συνέχεια συζητήθηκαν τα παρακάτω θέµατα της πρόχειρης ηµερήσιας διάταξης: 
 

Θέµα (1) Ενέργειες για νοµιµοποίηση του νέου Δ.Σ.: η Πρόεδρος ενηµέρωσε το Δ.Σ. ότι µε 
την χρήση των παρόντων πρακτικών, καθώς και µε την επιστολή της εφορευτικής επιτροπής για 
τα αποτελέσµατα των εκλογών, θα πρέπει να πραγµατοποιηθούν µια σειρά από ενέργειες µε 
σκοπό τη νοµιµοποίηση του παρόντος Δ.Σ. της Εταιρείας. Το Δ.Σ. ενέκρινε αυτές τις ενέργειες 
και εξουσιοδοτεί τον Ταµία να προχωρήσει στην εκτέλεσή τους. 
 
Θέµα (2) Εκπροσώπηση του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. στην Τράπεζα Πειραιώς: το Δ.Σ. της 
Εταιρείας εξουσιοδοτεί τον κ. Αθανάσιος Παπαϊωάννου (Α.Τ. XXXXXXXX) στο πλαίσιο του ρόλου 
του ως Ταµία της Εταιρείας να εκπροσωπεί την Εταιρεία στην Τράπεζα Πειραιώς καθώς και να 
χρησιµοποιεί το ηλεκτρονικό τραπεζικό σύστηµα της εν λόγω τράπεζας (winbanking)  για την 
εκτέλεση συναλλαγών εκ µέρους της Εταιρείας. 
 
Θέµα (3)  Διάφορα θέµατα: συζητήθηκαν τρόποι ενδυνάµωσης της παρουσίας της ΕΛΑΣΕΤ σε 
µέσα κοινωνικής δικτύωσης. Ο κ. Γκόλιας (µέλος του Δ.Σ.) πρότεινε να αναλάβει ενεργά την 
ενηµέρωση της σελίδας της Εταιρείας στο Facebook. Επίσης, συζητήθηκε η διαχείριση για τη 
σύνταξη του νέου τεύχους του περιοδικού “Ίππαρχος” την οποία θα αναλάβει ο Αντιπρόεδρος 
της Εταιρείας. 

 
 
 
 

Η Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος                     Η Γραµµατέας                 Ο Ταµίας 
Δ. Χατζηδηµητρίου Γ. Μπαλάσης                                 Μ. Πετροπούλου              Α. Παπαϊωάννου 
 
 

   

Τα Μέλη    
Ι. Αντωνιάδης Β. Αρχοντής Ι. Γκόλιας  
     

 


